



图：二零二二年八月三日，北京时间晚七点，全球退出中国共产党、共青团、少先队（简称三退）的人数突破四亿。当日，美国东部时间中午十二点，全球退党服务中心在纽约法拉盛的地标——图书馆前，举办庆祝集会，大街上展示“天意显现 中共将亡”、“庆祝四亿中华儿女退出邪党获得新生”、“停止迫害法轮功”等条幅。

## 長春于春波遭公主嶺監獄惡徒毒打、電擊、傷口搓鹽

【明慧網】長春法輪功學員于春波二零二零年十一月在家中遭綁架、抄家、構陷，已被非法判刑三年半，關押在吉林公主嶺監獄。

近日得知，于春波因不放棄“真善忍”信仰，拒簽放棄信仰的所謂“五書”，在公主嶺監獄，一連數天在獄警辦公室遭到慘不忍聞的折磨。

二零二二年二月二十四日，在公主嶺監獄出入監區三樓獄警辦公室里，獄警沈旭東、趙旭及殺人犯馬濤、李健陽等人，瘋狂折磨于春波。惡徒們扇了于春波九十个耳光，用電棍電擊他的肛門，用鋼板尺打爛他的大腿、小腿、后背及臀部，再往傷口上搓鹽，然後再打、再搓鹽，一直折磨兩個多小時。

第二天，惡徒們又把于春波弄到辦公室繼續折磨，用鋼板尺把昨天結痂的傷口打開、再搓鹽、電棍電，又折磨兩個多小時。

第三天，于春波又被弄到辦公室，惡徒們再把他的傷口打爛，

再搓鹽，再用电棍電了兩個多小時。

第五天，惡徒們在三樓獄警辦公室持續他們的惡行，于春波被電棍電得出現心臟病的症狀，惡徒們將早已準備好的救心丸塞入他的口中……

之後，于春波每天被罰站十五、六個小時，每頓飯只給一小點，造成他嚴重營養不良、胃穿孔，被送醫住院，二十七天后有所

好轉。

于春波現被非法關押在二區隊，猶大劉達鵬每天對他進行洗腦迫害。

于春波二零二零年十一月在家中遭警察綁架，約于二零二一年十二月被長春市朝陽區法院法官王亞楠非法判刑三年半，後被劫持到公主嶺監獄迫害，二零二二年四月十八日上午被送到公主嶺醫院搶救。



于春波的弟弟于春海，因為堅持修煉法輪大法，修心向善，遭到中共殘酷迫害，于二零零七年被迫害致死，年僅三十二歲。◇

◀酷刑演示：公主嶺監獄惡警慣用多把電棍電擊法輪功學員。

# 原中共司法部刘振宇在吉林省任职期间迫害法轮功的罪行

【明慧网】2022年7月20日反迫害二十三周年之际，38个国家的法轮功学员向本国政府递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟中的23个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十个国家。原中共司法部副部长刘振宇在此次递交的名单当中。

据明慧网报道不完全统计，自1999年7月20日至2012年的13年间，吉林省遭受迫害的法轮功学员的总人数达18589人；被非法判刑的法轮功学员有846人，其中被判10年以上重刑的有128人，15年以上重刑的18人，19年重刑2人，20年重刑2人；被非法劳教的法轮功学员3999人（共计4749人次）。

仅从1999年7月20日至2003年底，吉林省被迫害致死的有名有姓的法轮功学员多达上百人，在监狱中被迫害致死的法轮功学员至少12人。

这些迫害案例，绝大部份都是发生在刘振宇担任吉林省司法厅副厅长、厅长、省监狱管理局政委和省政法委委员期间。在他任职期间，吉林省投入巨额资金用于新建、改建、扩建派出所、拘留所、看守所、监狱、劳教所、洗脑基地等。仅2001年1年，吉林省财政厅就“筹措资金一亿七千四百八十九万元”用于迫害法轮功。

吉林省女子劳教所、九台饮马河劳教所、朝阳沟劳教所、苇子沟劳教所、奋进劳教所、欢喜岭劳教所和吉林省女子监狱、吉林省监狱、四平监狱、公主岭监狱等都是迫害法轮功的人间地狱，它们都因残酷迫害法轮功学员而臭名远扬。吉林省女子监狱因不择手段残酷迫害法轮功学员而被吉林省、司法部树为先进典型。

为逼迫法轮功学员放弃信仰，暴力毒打、电刑、关小号、上刑具、烟熏、针扎、拳打脚踢、塑料管抽打、用脏布堵嘴、开水烫、弹眼珠、性摧残、上抽刑（五马分尸）、吊铐、上大挂、野蛮灌食、灌盐水、注射不明药物、剥夺睡眠等数十种酷刑在这些地方被普遍使用，手段极为残忍、毒辣、阴损。

刘振宇不仅是策划迫害的幕后黑手，更是指挥迫害的台前真凶。

2007年3月28日，时年47岁的法轮功学员王启波在吉林省监狱被迫害致死。次日王启波的遗体被拉到殡仪馆。王启波家人要求看一下遗体，监狱方面因惧怕遗体上的被殴打的伤痕被曝光，而竭力阻拦，并强行将王启波的遗体火化。当时身为司法厅副厅长的刘振宇就在现场指挥。

以下是刘振宇在吉林省司法厅、省监狱管理局和省政法委任职期间发生的部份迫害案例。

## 大规模抓捕迫害参与长春电视插播法轮功真相的法轮功学员

2002年3月5日，长春市部份法轮功学员为了揭露中共对法轮功的迫害，通过有线电视网络插播的方式向长春市民播放《法轮大法弘传世界》和《是“自焚”还是骗局》两部电视片。事件发生后，中共当局抓捕长春地区法轮功学员5000多名，至少有7人死于大抓捕中，另有15人被判4至20年徒刑，其中法轮功学员梁振兴、刘成军被非法判刑19年，周润君、刘伟明被非法判刑20年。刘成军是因该次事件被判重刑的法轮功成员之一，在狱中饱受21个月残酷折磨后，成为第8名因该次插播而失去生命的法轮功成员。其后，法轮功学员梁振兴、雷明也在狱中被迫害致死。

## 法轮功学员刘子巍被长春朝阳沟劳教所迫害致死

白山市法轮功学员刘子巍，

男，于2004年12月10日被非法关押长春朝阳沟劳教所。他被酷刑折磨，被剥夺睡眠、吊挂等，仅3天就被迫害致死，年仅29岁。

## 法轮功学员王可非被长春黑嘴子女子劳教所迫害致死

长春法轮功学员王可非，2001年8月初因进京上访讲法轮功真相被非法劳教。在长春黑嘴子女子劳教所关押期间，王可非因抵制迫害遭暴力殴打、酷刑折磨。被强制睡在水泥地上达数十天之久。2001年12月20日，年仅35岁的王可非在劳教所被迫害致死。

## 法轮功学员董凤山被吉林四平监狱毒打致死

松原市法轮功学员董凤山，被非法判刑9年，于2008年10月23日被送往吉林省四平市监狱关押迫害。入狱仅6天，董凤山就被教育监区狱警李海峰、监区长郝玉林指使的8个犯人活活毒打致死，其右胸被铁锨把儿砸了一个窟窿。

## 法轮功学员张辉被公主岭监狱迫害致死

安图法轮功学员张辉，在公主岭监狱被非法关押期间，被关小号，还被固定在床上，被犯人用3根电棍同时长时间电击。因为张辉被电击肛门，导致肛门附近的肠子被烫伤，进而发黑、腐烂。最终张辉在迫害中离世，年仅30岁。

## 法轮功学员于连和被四平石岭监狱迫害致死

通化市法轮功学员于连和，2009年9月17日，于连和被非法判刑3年，被送进四平石岭监狱。入狱不到2个月，于连和就于2009年11月22日被迫害致死，时年41岁。尸检发现其右耳有血迹，两眼青紫，有被殴打的迹象。开膛后发现胸膛内充满积血，约有1500毫升，脾脏被打裂3个口子，靠近脾的内部组织有充血内伤的迹象。于连和显然是被殴打致死。◇